

南谯风采

助力企业“轻装快跑”

——南谯区“四送一服”专项行动推进“十四五”开好局起好步

本报通讯员杨俊俊

4月20日,南谯区多部门联合举办推进“十四五”开好局起好步“四送一服”政策集中宣讲会...

今年以来,南谯区认真落实省市推进“十四五”开好局起好步“四送一服”专项行动方案...

上下联动统筹推进。区直“四送一服”5个工作组同步细化举措,不断完善省市联动机制...

企业兑现城镇土地使用税、工业强区若干政策、节日红包、优秀企业等奖励资金1300余万元。

主动靠前上门服务。落实落细“四送一服”联系包保机制,重点帮扶全区227户“四上”企业及重点外贸企业...

深化产学研用合作。积极争取高等院校、科研院所与企业开展产学研合作,组织企业做好专项对接...

强化公共服务支撑。精准摸排企业在融资、科技、用工、人才、土地等方面要素需求...

贷款、土地供应、科技要素等公共服务支撑,加快打造产业链、资本链、创新链、人才链“四链合一”...

提高问题办理质量。以极端负责的态度,聚焦企业诉求核心,坚持实事求是、依法依规、优质高效的原则研究解决...

“智慧+农业”服务全区春耕备耕

本报讯 南谯区今年以来继续以稳生产、保供给、促增收为总基调,强化农业科技驱动,深入实施藏粮于技战略...

“机械换人”提高生产效率。大力推广小麦机播、绿色覆膜除草、无人机飞播和飞防等技术,补上粮食生产机械化短板...

“科学监测”助力绿色防控。全面做好种子、农药、化肥、农膜等农用物资储备,建立县域全覆盖的农药施用监测体系...

“农村电商”破解“买卖难”。深化“信息进村入户”工程,实现村级快递服务覆盖率100%...

坚持科技引领全力打造“数字应急”

本报讯 为全面提升社会治理能力和治理体系现代化,提升多灾种和灾害链综合监测、风险早期识别和预报预警能力...

理清思路,超前谋划。坚持以科技创新为引领,以大数据运用分析为常态,构建“统一指挥、专常兼备、反应灵敏、上下联动、平战结合”体制...

部门联动,整合资源。逐步打通自然资源和规划、公安、水利、气象、林业、住建、交通等多部门数据壁垒,打造数字应急信息库...

创新模式走出职业教育特色发展路径

本报讯 南谯区近年来扎实推进国家职业教育政策落实,不断创新模式,走出一条职业教育特色发展之路,每年培养技能型人才近千人...

多元渠道“强基础”。采取企业挂职、产学研合作等多元化渠道,聚力打造专家教师、专业带头人、“双师型”等三类专业教师队伍...

试点行动“提内涵”。积极启动1+X证书制度试点,加快学历证书和职业技能等级证书互通衔接,目前市旅游商贸学校的会计电算化、电子商务专业成功入围国家第二批“智能财税”1+X证书制度试点...

珍爱地球 从小做起



4月20日,乌衣镇新时代文明实践所联合荷香苑社区开展“珍爱地球,从小做起”世界地球日志愿服务活动,进一步提升青少年环保意识...

课外活动 提升能力

4月18日,南谯区银西社区与滁州一家教育机构联合开展乐高机器人拼接、组装课外教育活动,积极培养孩子科学兴趣和动手能力...



读书日 让阅读成为生活日常

四月好春光,读书正当时。在全民读书日来临之际,南谯区各地各单位组织开展“共享书香”读书日主题活动,激发全民阅读的积极性...

- 图一:4月21日,南谯区在乌衣镇锦绣湖社区举行全民阅读活动启动仪式,滁州小学生表演精彩的文艺节目。
图二:4月22日,南谯区法院干警利用晚上时间组织开展“百年辉煌,一心向党”经典诵读活动。
图三:读书活动日期间,银花街道银西社区居民自发带着孩子赴图书馆开展亲子阅读。

基层广角

黄泥岗镇多举措扎实抓好安全生产

本报讯 今年以来,黄泥岗镇层层压实责任,落实到人到位,狠狠抓牢抓实安全生产工作,确保经济社会高质量发展,人民群众生命财产安全。

珠龙镇多形式加强党史学习教育

本报讯 今年以来,珠龙镇贯彻落实党史学习教育要求,稳步推进镇村干部的党史学习教育工作,多措并举加强党史学习教育,在全镇掀起党史学习教育热潮。

东坡中学以阅读分享交流推进书香校园建设

本报讯 滁州市东坡中学历来重视阅读教学,大力推进书香校园建设,今年4月校园读书月期间,该校就以班级为单位举行“品书香共分享”学生读书交流会...

打造人民满意的政法队伍

南谯区政法队伍“四结合”切实为民办实事综述

为切实开展好政法队伍教育整顿,结合党史学习教育,南谯区政法队伍持续组织开展“我为群众办实事”实践活动...

结合“学党史”树牢为民理念

以党史学习教育为契机,依托主题党日、“三会一课”等,广泛开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史等学习教育,强化公仆意识、为民情怀...

结合“双提升”深入基层走访

结合“学党史、强服务、创平安、保满意”活动,组织政法干警“进企业、进社区、进农村、进学校、进单位、进网格”,开展联系群众“大走访”、民生难题“大排查”、服务群众“大提升”活动...

结合“放管服”切实办好实事

在走访调研的基础上,梳理在执法办案、为民服务、自身建设等方面存在的突出问题,逐件整改落实。同时,结合实际,积极推出符合工作实际、解决具体问题的便民利民举措...

结合“创平安”维护社会稳定

紧盯重点区域、部位,强化重点场所安全防范机制,加大对黄赌毒、盗抢骗、黑拐枪、食药环等违法犯罪打击力度,采取更加有力措施,坚决遏制电信网络诈骗高发态势...

我为群众办实事

南谯公安成功捣毁一生产、销售伪劣白酒链条,抓获犯罪嫌疑人6名,涉案价值2000余万元。